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Θέμα : Ενημέρωση σχετικά με την οδό Αγίας Άννας – Πλάκας Νάξου

Σχετ. 1) Ο ν.4014/2011 (Α΄229) «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και 
δραστηριοτήτων, ρύθμιση αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία 
περιβαλλοντικού ισοζυγίου και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου 
Περιβάλλοντος» ως προς το Κεφάλαιο Α΄ «Περιβαλλοντική αδειοδότηση 
έργων και δραστηριοτήτων» (όπως ισχύει).

2) Η Υ.Α. ΔΙΠΑ/17185/1069/2022 (Β΄841) «Τροποποίηση και κωδικοποίηση της 
υπό στοιχεία ΔΙΠΑ/οικ.37674/27-7-2016 υπουργικής απόφασης για τη 
τροποποίηση και κωδικοποίηση της υπουργικής απόφασης 1958/2012 - 
Κατάταξη δημοσίων και ιδιωτικών έργων και δραστηριοτήτων σε κατηγορίες 
και υποκατηγορίες….» όπως αυτή έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

3) Το από 12.5.2026 (α.π. ΔΙΠΑ/53246/3577/12.5.2026) ηλεκτρονικό μήνυμα 
σας, σχετικά με την παροχή στοιχείων για την οδό του θέματος (απόφαση 
χαρακτηρισμού της οδού, απόφαση έγκρισης δρομολογίων ΚΤΕΛ, την έγκριση 
της τεχνικής μελέτης και την ΜΠΕ του δρόμου) και την βεβαίωση ότι η οδός 
είναι πλήρως αδειοδοτημένος, νομιμοποιημένος, άρα και ασφαλής.

4) Το από 19.5.2026 (α.π. ΔΙΠΑ/56230/3789/19.5.2026) ηλεκτρονικό μήνυμα 
σας, με ερωτήματα για την οδό του θέματος (αν επιτρέπεται να επιβαρύνεται 
ο δρόμος αυτός με τόσο πυκνά δρομολόγια μεγάλων λεωφορείων του ΚΤΕΛ, 
αν έχουν νομιμοποιηθεί τα δρομολόγια αυτά από το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος, αν είναι νομιμοποιημένος ο δρόμος αυτός).

Σε απάντηση των 3 και 4 σχετικών και όσον αφορά στα ερωτήματα και στην παροχή 
στοιχείων που ζητούνται με αυτά, σας γνωρίζουμε ότι δεν εμπίπτουν στις αρμοδιότητες της 
Υπηρεσίας μας, όπως καθορίζονται στο άρθρο 26 (παράγ. 3) του Προεδρικού Διατάγματος 
132 (Α΄160/2017) όπως ισχύει και αφορούν στην περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και 
δραστηριοτήτων Κατηγορίας Α - Υποκατηγορίας Α1 κατά το 1ο σχετικό νόμο. Υπό το πρίσμα 
αυτό, και όσον αφορά στην ‘‘οδό Αγίας Άννας – Πλάκας Νάξου’’ αναφέρονται τα εξής:

1ον) Δεν έχει υποβληθεί αίτημα στην Υπηρεσία μας (κατόπιν αναζήτησης στο υπηρεσιακό 
αρχείο) ούτε έχει καταχωρηθεί ως έργο στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο (ΗΠΜ), 
προκειμένου να αποκτήσει ΠΕΤ: Περιβαλλοντική Ταυτότητα, 
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2ον) Τα στοιχεία που αιτείστε δεν άπτονται θεμάτων σχετικά με τη διαδικασία 
περιβαλλοντικής αδειοδότησης, οπότε η Υπηρεσία μας (και κατ’ επέκταση το Υπουργείο) 
δεν δύναται να τα διαθέτει, ούτε να γνωρίζει ποιες Υπηρεσίες τα διαθέτουν.

Ωστόσο ως προς τα επιμέρους ζητήματα (καθεστώς και νομιμότητα έργων, οδική 
ασφάλεια), μπορείτε να απευθυνθείτε στο Δήμο Νάξου – Μικρών Κυκλάδων για σχετική 
ενημέρωση, στον οποίο κοινοποιείται το παρόν καθώς από τα στοιχεία που μας εκθέσατε η 
οδός διαφαίνεται να αποτελεί έργο αρμοδιότητας του.

Παραμένουμε στη διάθεση σας, για οιαδήποτε διευκρίνιση ή πρόσθετη πληροφορία επί των 
ανωτέρω.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
         Κ. ΝΙΚΑ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗΣ

 ΔΗΜΟΣ ΝΑΞΟΥ & ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
 Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών
 apofir@naxos.gov.gr 
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